



ДОБРИЧКИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ГРАД ДОБРИЧ
Ул. "Независимост" № 20, централа: 058/600 889; тел.: 058/603 119
факс: 058/603124 mail: obshtinskisavet@dobrichka.bg

Г Р А Ф И К

за провеждане на заседания на ПК към Добрички общински съвет на 27.11.2023г. в зала
108

№	Заседание на ПК	Дата и час на провеждане	Въпроси за обсъждане
1	Заседание на ПК по финанси и бюджет, икономическа и инвестиционна политика, евроинтеграция и международно	27.11.2023г. Час: 14:00	1. Докладна записка относно: Осигуряване на временен безлихвен заем от бюджета на община Добричка за 2023 год. Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка 2. Докладна записка относно: Промяна в програмата за капиталови разходи по бюджета на община Добричка за 2023 г. Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка 3. Докладна записка относно: Определяне размера на трудовите възнаграждения на кмета на Община Добричка и кметовете на кметства в община Добричка Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка 4. Предложение относно: Определяне размера на възнаграждението на общинските съветници от Добрички общинския съвет, град Добрич Внася: Георги Коев Председател Добрички общински съвет
2	Съвместно заседание на ПК по финанси и бюджет, икономическа и инвестиционна политика, евроинтеграция и международно и ПК по образование, здравеопазване, трудова заетост и социални дейности	27.11.2023г. Час: 14:20	1. Молби на граждани 1.1 Молба за отпускане на еднократна финансова помощ на Геновева Галинова Михайлова жител на с. Лясково, община Добричка
3	Заседание на ПК по местно самоуправление, обществен ред, сигурност и законност	27.11.2023г. Час: 14:30	1. Предложение относно: Определяне представител на Общинския съвет в Общото събрание на Националното сдружение на общините в Република България (НСОРБ) Внася: Георги Коев Председател Добрички общински съвет

4	Заседание на ПК по общинска собственост, устройство на територията и строителство	27.11.2023г. Час: 14:40	<p>1. Докладна записка относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество и прекратяване на съсобственост в имот по плана на с. Стефаново, община Добричка. Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>2. Докладна записка относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество и прекратяване на съсобственост в имот по плана на с. Житница, община Добричка. Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>3. Докладна записка относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество и прекратяване на съсобственост в имот по плана на с. Енево, община Добричка. Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>4. Докладна записка относно: Безвъзмездно учредяване /отстъпване/ право на строеж за построяване на православен молитвен дом /пαραклис/ върху имот - общинска собственост в с. Одърци, община Добричка. Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>5. Докладна записка относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинската собственост и продажба на имот на собственика на законно построена сграда в с. Победа, община Добричка Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>6. Докладна записка относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество и прекратяване на съсобственост в имот по плана на с. Стожер, община Добричка. Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>7. Докладна записка относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинската собственост и продажба на имот - частна общинска собственост, по плана на с. Ведрина, община Добричка Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>8. Докладна записка относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинската собственост и продажба на имот - частна общинска собственост, по плана на с. Полковник Иваново, община Добричка Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>9. Докладна записка относно: Актуализация на годишната</p>
---	---	----------------------------	--

		програма за управление и разпореждане с общинско имущество и прекратяване на съсобственост в имот по плана на с.Малка Смолница, община Добричка.
--	--	--

Внася: Соня Георгиева
Кмет на община Добричка

Георги Коев
Председател на Добрички общински съвет

